

原来他是醉酒驾驶!

昨天清晨望江立交桥上两车猛烈对撞 一辆车上一家三口两个进了重症监护 另一辆车司机弃车离开后被警方抓获

昨天上午8:17,朱先生来电:早上5点40分,望江立交桥,一个儿子开车,爸爸坐在副驾驶,妈妈坐后排,东向西开,一辆白色小轿车西向东开,两车对面直接相撞,白色车车主走掉了,三口之家爸爸头部受伤严重,儿子也是重伤,妈妈稍微好一点,当时很多市民帮忙,把三个人抬出车外,救护车送去浙医二院了,爸爸和儿子都进了重症监护室,爸爸有生命危险。说起来也是悲伤,他们是附近一个厂的员工,拆迁后分了新房子,今天乔迁之喜,想趁早把一些东西搬去新房,没想到路上遇到车祸。

记者章贝佳核实报道“这个车祸撞得声音真是响,我当时人在海潮农贸市场,都被这‘砰’一声吓了一跳。”热心市民郑先生说,他马上跑到事发现场,看到两辆车都撞得很严重。白色轿车上只有司机一个人,看起来还行,下了车在打电话。另一辆车上一家三口就严重多了,两个安全气囊全部弹出,梅阿姨坐后排,满脸是血,儿子在驾驶座,捂着胸口,安全带绑着,看起来不太重,还能走下车。

“那个老爸坐在副驾驶座,没绑安全带,头撞在了挡风玻璃上,整片玻璃都撞碎了,人在那里‘哎哟,哎哟’地叫,我担心车子烧起来,因为看到油都漏出来了,赶紧跟其他几个人合力把老爷子先拉下了车。”郑先生说。

旁边不少人都来帮忙,有人拨打了110和120。就在大家都在救梅阿姨一家时,白色小轿车车主自己走掉了。

“白色大众车司机一早就自己下车了,捂着胸口坐在地上,我们看他伤势不重,就没怎么注意他,后来我看他慢慢起身走到桥边上,还以为他是怕有来车经过,再一转头,他已经沿着望江立交东向西方向下桥走了,真是不负责任!”刘先生很愤慨,“他赶在民警来之前跑,明显是害



事发现场,两车猛烈相撞后严重受损 照片由读者朱先生提供

怕事故处理,但车在这里,跑不掉的呀,我怀疑要么是酒驾,要么是有其他原因。”

“父亲大血管断了,还没有脱离生命危险,儿子心包损伤,也比较重,都需要重症监护一段时间。”浙医二院急诊中心的周光居副主任医师说。

54岁的梅阿姨坐在重症监护室外的轮椅上,眉骨靠近眼睛处有一道长约3厘米的口子,边说边流泪:“今天本来是个高兴的日子,我们

拆迁在留下的房子都装好了,儿子开车送我们去搬新家,谁知道刚刚从望江门出发,就被撞成这样。”

梅阿姨回忆,早晨5:40,他们从家里出来,由东向西上望江立交桥,速度并不快,一辆白色车子以很快的速度从桥顶冲下来,然后突然方向一转,直接撞上了他们的车。

“太可怕了太可怕了,飞来横祸……”梅阿姨说着说着,眼圈一红又要哭出来。

昨天交警通报了事故情况

2016年11月12日5时40分许,刘某驾驶浙AA5Bxx号小型轿车,在望江立交桥东面上桥口处,与唐某某驾驶的浙AD67xx号小型轿车相撞,造成两车受损,唐某某及浙AD67xx号车上两名乘员受伤的事故。目前,伤者正在医院治疗(三人生命体征平稳)。

事故发生后,浙AA5Bxx号驾驶人刘某弃车离开。经过公安交警部门全力侦查,肇事逃逸驾驶人刘某于今日上午被警方抓获。经检测,刘某血液中酒精含量为91.2mg/100ml,已涉嫌醉酒驾驶;未涉嫌毒驾。目前,该案正在进一步调查中。

杭州交警再次郑重提醒广大驾驶人:为了您与他人的安全,坚决杜绝酒驾违法行为!

一男一女凌晨酒店开房 中午男人走了 女子在房里昏迷不醒 医生说不像醉酒更像服用了某种药物

昨天14:26,周先生来电:杨六堡路一家酒店,一个女孩子送省人民医院,据说是一个男的开房,现在男的不见了,留女的在房子里昏迷不醒。

记者张超核实报道 这是家快捷连锁酒店,从绍兴路杨六堡路口走进,拐弯就到。下午酒店大堂没什么人,前台一个男员工说,女孩子住的是110号,是商务双床房,门市价169元,最便宜144元。

“现在都锁上了,谁都进不去。”

我去110号隔壁看了看,两间户型一致,10平方米左右,进门是洗手间和浴室,毛玻璃隔开,中间是两张单人床,剩下的空间不大,液晶电视直接挂在墙上。

酒店董经理说,凌晨1点多,一男一女来到酒店,男的扶着女的,男的比较清醒,戴眼镜,女

的像是喝醉了,当时就倒在前台,也不说话。男的拿出两个人的身份证登记开房,身份没有问题,两个都是杭州人,男的30来岁,女的20出头,应该蛮漂亮的。

昨天中午11点多,快到退房时间,前台打电话到房间问要不要续房,男的接了电话,说要的,后来到前台又付了一天的房费,之后就走了。房间里剩下女孩子。

下午1点多,又来了三个男的一个女的,说是女孩子的朋友,找到女孩子所在房间,也没跟酒店工作人员打招呼,直接打110报了警,还打了120急救车。

“从头到尾我们都没看到女孩子的状态,120直接把担架车推到房里把女孩子抬出去的。现在我们也在配合警方调查。”董经理说。

女孩子送到省人民医院,一直在急诊抢救室治疗。据说女孩刚送来时,衣衫不是很完整,一男一女两个朋友跟着,后来警方也到了医院。女孩子长头发,相貌蛮好。

急诊内科一位医生说,初步判断女孩不像醉酒,身上没有酒味,表现出的症状也不像醉酒,倒更像是使用了某种药物引起的意识不清,比如安定之类,因为时间比较长了,洗胃等措施已经没什么用了。

“生命危险暂时还没有,女孩送来时一直处于浅昏迷状态,现在还是,意识不是很清楚,除非是深刺激,会醒过来讲几句,但是讲不清楚。目前主要是针对性做一些处理,包括输液和用一些促清醒的药物。”

究竟什么导致女孩昏迷?医生说现在也不清楚。警方已经介入调查,带走了相关提取物。